

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	台灣捷報	刊登 版面	地方綜合	刊登 日期	
----------	------	----------	------	----------	--

台灣捷報

Taiwan Victory News (TVN)



f t o i v 今天日期 2022/03/16

首頁 地方綜合 財經科技 文教青創 茶咖美食 農林創生 旅遊娛樂 宗教民俗 環衛社福 樂活康健 職人觀點 國際兩岸

吳鳳科大僑外輔卓越 洪照惠獲教育部僑委會雙表揚

2022年3月16日 | BB |

(記者孫慶璋／嘉義報導)

海外求學大不易，吳鳳科技大學國際暨兩岸事務中心招生執行長洪照惠小姐，今年(111年)分別獲得教育部「大專校院學校輔導境外學生工作績優人員」獎，以及僑務委員會「績優僑輔工作人員」等獎項，顯示吳鳳科大對僑外學生各項事務的高度重視。吳鳳科大蔡宏榮校長16日表示，洪照惠是吳鳳科技大學校友，在母校服務20餘年，秉持學校「帶好每位學生」之優良教育傳承，無論本籍生或外國生，竭盡所能地關懷每位有心向學的僑外生學弟妹，能感受擁有在母國的溫暖。



圖文說明:吳鳳科大蔡宏榮校長頒獎(左),洪照惠小姐(右)▲(圖／吳鳳科大提供)

吳鳳科大蔡宏榮校長表示，僑外生到台灣來就學，他們在臺學習及生活適應均有賴學校及第一線輔導人員全心全力付出，以順利完成學業，感謝洪員對外籍生的付出與照顧，期許所有輔導人員繼續努力，營造學生的友善環境，吸引更多的外籍生來台就讀。

洪員在工作上除專責境外生輔導及緊急事件處理，對於境外生的輔導業務充滿熱情與使命感，也樂於協助同事分享寶貴經驗，分別獲得教育部「大專校院境外學生輔導工作績優人員」及僑務委員會「績優僑輔工作人員」雙重肯定與表揚。

吳鳳科技大學一直以來非常重視僑外生，先前與遠東機械合作，培育來自印度學生近百位，近二年招收東南亞的學生已達408名。洪員對於學生輔導之熱心，數十年如一日，一直是學生最尊敬的輔導老師，對學生視如己出，用心協助並關懷僑外生並協助處理各項緊急狀況。去年疫情期间，有位印尼學生因家中突遭海嘯變故房屋一夕之間全毀，需申請退學立即返鄉照顧家人並協助重建家園，洪員了解學生經濟狀況後，主動協助學生訂購機票、PCR檢測、親自載送學生至桃園機場，學生順利回國並與家人團聚，家長及學生對洪員的協助滿滿的感動及感謝。▲(圖／吳鳳科大提供)

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--